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Source of Data 

n  A random sample of 1,203 telephone 
interviews conducted November 7-11, 
2012, immediately after the recent 
election. 

n  The standard allowance for sampling 
error in a sample this size is two 
percentage points, plus or minus. 



Two percentage points are 
Atheists. 

Religious Connection 

18%

6%

5%

20%

49%

No religion*

Non-Christian
religion

Nondenominational
Christian

Catholic

Protestant



Among the Christians 

Born-Again or 
Evangelical

44%



How important is religion  
in your life? 

15%

26%

38%

20%

Not important

Somewhat
important

Very important

The most
important thing



View of God 

8%

5%

27%

61%

I don't know

I do not believe in
God

God is an
impersonal force

God is a person



View of the Bible 

13%

23%

31%

33%

Other concepts and do not know

A book written by humans & not the
Word of God

The Word of God, but not everything
should be taken literally

The Word of God to be taken literally,
word for word



Opinion on Abortion 

10%

30%

8%

35%

18%

Should be illegal in
all cases

Should be illegal in
most cases

Not sure

Should be legal in
most cases

Should be legal in
all cases



Opinion on Same-sex Marriage 

24%

20%

8%

28%

19%

Strongly oppose

Oppose

Not sure

Favor

Strongly favor



What economic issues were important  
in deciding how you voted? 

3%

6%

11%

15%

23%

33%

Welfare

Social Security

Taxes

Gap between rich
& poor

Budget deficit

Lack of jobs



Opinion on Current Issues 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Government has paid too much attention to
the problems of ethnic minorities.

Government should do more to reduce the
gap between rich and poor.

Government is providing social services that
should be provided by religious charities.

Agree Not sure Disagree



Illegal immigrants brought to the US as children  
should be allowed to gain legal status if they  
join the military or go to college. 

39%

6%

55%

Oppose

Not sure

Favor



Does the American Dream  
still hold true? 

No
50%

Yes
48%



What socio-economic class  
is your family in? 

12%

33%

39%

13%

1%

Lower class

Working class

Middle class

Upper-middle
class

Upper class



Questions 

n  Monte Sahlin 
n  Director of Research, Ohio Conference 
n  (937) 748-9075 
n  montessahlin@gmail.com 
 


